
 

Ventas y Dpto. Técnico: Av. Italia 3930 | Ventas, Administración y Planta Industrial: Besnes Irigoyen 4816 
                                www.becam.com.uy | info@becam.com.uy | Tel.: 2320.0202* 

 

 

Armado de comederos 
 

1. El Kit se compone de las siguientes piezas: 

ITEM CANTIDAD DESCRIPCIÓN 

1 2 Medio piso 

2 2 Pieza lateral 

3 2 Tolva  

4 2 Travesaño 

5 2 Chapa techo 

6 1 Tirador / bisagra tapa abastecimiento 

7 4 Tapa de abastecimiento 

8 2 Patín 

9 4 Guía tapa reguladora de ración 

10 84 Tornillos 5/16” con tuerca con freno y arandelas 

11 4 Tornillos de ½” con tuerca con freno y arandelas 

12 2 Tapa protectora de ración (abisagrada a la tolva) 

13 2 Tapa reguladora de ración 

14 2 vinculo 

15 2 Cierre rápido galvanizado 

 

 
 

 
En este manual las piezas involucradas en cada punto se diferenciarán mediante colores para una mejor visión.  
Esto es simplemente indicativo. Todas las piezas son galvanizadas. 

 



 

Ventas y Dpto. Técnico: Av. Italia 3930 | Ventas, Administración y Planta Industrial: Besnes Irigoyen 4816 
                                www.becam.com.uy | info@becam.com.uy | Tel.: 2320.0202* 

 

 
 
 
 

2. Unión de dos medio pisos. Utilizar tornillos tipo 5/16”.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Ubique el piso en una superficie plana. Luego instale los dos paneles laterales mediante el uso de tornillos de 5/16” 

con arandela y tuerca con freno. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

Ventas y Dpto. Técnico: Av. Italia 3930 | Ventas, Administración y Planta Industrial: Besnes Irigoyen 4816 
                                www.becam.com.uy | info@becam.com.uy | Tel.: 2320.0202* 

 

 

 

 

4. Después coloque los paneles que forman la tolva. Para sujetarlos coloque los 8 tornillos superiores de cada lado de 

cada panel. Se utilizan tornillos de 5/16” con arandelas y tuercas con freno. Para terminar instale los 4 tornillos 

inferiores de cada de cada lado de cada panel sujetando también la guía para la tapa de regulación.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

5. Instale los vínculos entre las dos tolvas. En la parte de inferior de las tolvas hay 4 orificios en cada una de ellas para 

poder atornillar estas dos piezas. Utilice también tornillos de 5/16” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

Ventas y Dpto. Técnico: Av. Italia 3930 | Ventas, Administración y Planta Industrial: Besnes Irigoyen 4816 
                                www.becam.com.uy | info@becam.com.uy | Tel.: 2320.0202* 

 

 
 
 
 

6. Coloque la tapa de regulación dentro de la guía. Para ello deslice la tapa hasta la altura que desee y fíjela con los tornillos 

con mariposa.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

7. Instale los travesaños y tiradores. Utilice también tornillos de 5/16” con arandela y tuerca con freno.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  



 

Ventas y Dpto. Técnico: Av. Italia 3930 | Ventas, Administración y Planta Industrial: Besnes Irigoyen 4816 
                                www.becam.com.uy | info@becam.com.uy | Tel.: 2320.0202* 

 

 
 
 
 
8. Fije las 2 chapas del techo. Utilice tornillos 5/16”.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

9. Coloque la tapa. Utilice los tornillos de 5/16” con tuerca con freno para sujetarla de los tiradores como se muestra en 

el detalle. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Ventas y Dpto. Técnico: Av. Italia 3930 | Ventas, Administración y Planta Industrial: Besnes Irigoyen 4816 
                                www.becam.com.uy | info@becam.com.uy | Tel.: 2320.0202* 

 

 
 
 
 
 
10. Levante el comedero y Coloque los patines. Los patines se abulonan a los laterales del comedero con los tornillos de 

½” con tuerca con freno. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Se envían también 2 cierres a colocar mediante remachadora. Se deben hacer 4 agujeros de 5mm de diámetor por cada 

cierre en cada lateral y 2 agujeros en la tapa. Luego se colocan las dos partes del cierre con remaches tipo POP. Se 

posiciona cada parte para asegurar que al cerrarlo se genere  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

Ventas y Dpto. Técnico: Av. Italia 3930 | Ventas, Administración y Planta Industrial: Besnes Irigoyen 4816 
                                www.becam.com.uy | info@becam.com.uy | Tel.: 2320.0202* 

 

 
 

 
Comedero armado:  

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

  


